



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

漯河代表团审议 省人大常委会工作报告

本报讯(记者 熊勇力)1月18日,出席省十二届人大七次会议的漯河代表团代表认真审议省人大常委会工作报告。省人大代表、全国人大农业与农村委员会委员、省人大常委会副主任曹维新,省人大代表、市领导马正跃、高慧杰、雷建民、曹存正、李思杰、宗万志、陈平、赵改焕等参加审议。

在省委的正确领导下,面对复杂的经济形势,按照宪法法律赋予的职责,紧紧围绕全省工作大局,站位全局、主动融入、积极作为,各项工作指导思想明确,措施得力,较好地发挥了权力机关应有的作用。我完全赞同这个报告。

雷建民说,在服务大局方面,省人大常委会紧跟中央和省委决策,充分发挥人大职能,在稳增长保态势、供给侧结构性改革、脱贫攻坚、大气污染防治等方面都做了大量工作,为我省实现“十三五”良好开局做出了积极贡献。在立法工作上,省人大常委会紧扣工作重

点,围绕全省大局,围绕省委重大决策部署,立了良法,为全省经济社会发展提供了法律保障;稳步推进地方立法工作,强化工作指导,全程跟进推动,严格审查把关。在代表工作上,省人大常委会把充分发挥代表作用作为密切联系群众的主要渠道,不断提高代表工作水平。我市代表工作的经验也得到了省人大常委会的充分认可。

优秀廉政戏剧 《白发亲娘》倾情上演

王勇等观看

本报讯(记者 左素莉)在市委宣传部、市纪委监察局、市文化广电新闻出版局支持下,经过市豫剧团一个多月的打磨,1月18日晚,河南省优秀廉政戏剧《白发亲娘》在人民会堂倾情上演。市领导王勇、吕岩、孔祥智、杜广全、赵坤炎、田冠亭观看演出。

该剧由我市知名剧作家余飞2002年创作,经市豫剧团排演后,曾囊括省第九届戏剧大赛所设的全部金奖,并获得省“五个一”工程奖、省优秀文艺成果奖和全国“映山红”民间戏剧节金奖,2004年应邀进京汇报演出,并被搬上荧屏与银幕。该剧从一位老党员教育自己当基层干部的儿子入手,以剧中人苦娘告发儿子的违法

共叙军民鱼水深情 共话军地融合发展

王勇等看望慰问部队官兵

本报讯(记者 李丽娟)在新春佳节来临之际,1月18日,市委副书记、市委政法委书记王勇带领民政部门负责人,走访慰问漯河军分区、驻漯河某部、漯河陆军预备役通信团,与广大官兵座谈交流,共叙军民鱼水深情,共话军地融合发展。漯河军分区司令员辛伟、市人大常委会副主任杜广全参加慰问。

每到一处,王勇都与官兵们亲切握手,认真了解部队建设发展情况,并代表市委四大大班子和全市人民向驻漯河部队官兵致以新春的祝贺和亲切的问候,对驻漯河部队官兵为我市做出的贡献表示感谢。

落实新要求 再掀新热潮 建设新西城

——访西城区党工委书记王涛

■本报记者 杨志有 熊勇力
“市委七届二次全会暨经济工作会议的召开,为我们西城区做好2017年工作指明了方向,对加快西城区开发建设具有重大意义。”日前,西城区党工委书记王涛在接受记者采访时,就落实新要求、再掀新热潮、建设新西城谈了自己的看法。他说,2017年,我们将结合西城区实际,突出“五个着眼”,聚焦“六个方面”,强化“三个保障”,力争全年完成投资20亿元以上,奋力开创西城区开发建设新局面。

突出“五个着眼”。一是着眼创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念。二是着眼全面建成小康社会。三是着眼“三区三中心”建设。四是着眼落实六项重大攻坚任务。五是着眼加强党的建设。

做好107国道西移工程前期征地及项目环境优化工作,着力优化路网框架。二是聚焦功能强基础。抓好城市功能配套,增强基础设施承载能力;突出抓好“花之园”建设,打造一流的城市生态公园,营造高品质的生态环境、生活环境。三是聚焦后劲重招商。围绕“三区三中心”目标定位,紧盯文化教育、商务商贸、楼宇经济、医养四大产业,瞄准世界和中国500强、实力央企、知名民企及行业领军企业,着力引进一批行业龙头企业和产业配套项目。四是聚焦活力促项目。重点抓好商务楼宇建设,提升商务中心区的承载力;加快沙湾连通工程、阴阳赵镇开发建设和凤凰岛生态休闲旅游度假区建设步伐,并与梦幻沙湾、沙河湿地公园形成一线多点、沿河穿珠的漯河旅游发展新格局。五是聚焦生态抓环保。扎实推进环保攻坚、大气污染治理等工作,确保在建项目环保问题逐步整改到位,新建项目开工前环

措施一步到位,全面打响环保攻坚战。六是聚焦共享惠民生。大力发展规模农业、特色农业、都市农业,提高农业综合效益;加大农民创业就业技能培训等支持服务力度,着力帮助零就业家庭和就业困难人员就业;加大安置社区建设和群众回迁工作力度,力争完成胡庄、古城自然村、杨庄居民回迁工作;加大对社会保障和公共事业投入,以养老产业综合体项目为龙头,依托商住社区,形成居住、医疗、养老“一站式”健康宜居养老新模式;高度重视信访稳定工作,依法保障群众各项权益;认真落实安全生产责任制,防止重特大事故发生,确保社会大局和谐稳定、辖区群众安居乐业。

深入学习贯彻落实市委七届二次全会暨经济工作会议精神

禁燃烟花爆竹倡议书

全市广大职工朋友:
鞭炮声声辞旧岁。春节是我们中华民族重要的传统节日,燃放烟花爆竹是中国春节的传统习俗。然而,我们也深刻地感受到,大量燃放烟花爆竹,会产生大量的二氧化碳、二氧化硫等有害物质和各种金属颗粒物的粉尘等,直接导致空气质量下降。同时,全市每年因燃放烟花爆竹引发的人身伤害和邻里纠纷屡见不鲜,因燃放烟花爆竹引发的火灾也比比皆是。

为有效提升空气质量,让全市人民共享一个欢乐祥和的春节,我们倡议:
一、不燃放烟花爆竹,减轻空气污染,减少燃放烟花爆竹对人体健康和生命财产安全的危害。
二、践行低碳文明,以挂灯笼、结彩灯、放电子炮、贴春联等更安全、更文明、更环保的方式欢度节日。
三、积极做好表率。希望广大工会干部做好表率,加强宣传,带头不燃放烟花爆竹。
春节将至,我们衷心地祝福您阖家欢乐、万事如意!也真诚地希望您能响应号召,倡导新风尚、传递正能量,共同爱护我们的环境,过一个清新、环保、舒适的低碳春节。

漯河市总工会
2017年1月18日

月湾湖东岸
春节购洋房送3年物业费 还可以参加砸金蛋 送好礼
接待地址:漯河市长江路源汇区政府正对面 开发商:漯河新泰置业有限公司 电话:0395-6196666 3935555